

Gästewohnung BergBlick

Ferienwohnung / Appartement in St. Johann in Tirol

Farcherweg 7 · A-6380 St. Johann in Tirol · victoria.j.huber@gmail.com \cdot +43 660 6168769







Gästewohnung BergBlick

Ferienwohnung / Appartement in St. Johann in Tirol

Zimmer und Appartements

Aktuelle Angebote

Appartement/Fewo, Toilette und Bad/Dusche getrennt

ab **€ 200,00**pro Appartement am 03.08.2025 **ZUM ANGEBOT**

2-6 Personen

Gästewohnung BergBlick

Ferienwohnung / Appartement in St. Johann in Tirol

Farcherweg 7 A-6380 St. Johann in Tirol E-Mail: victoria.j.huber@gmail.com Telefon: +43 660 6168769



